
 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE BARBAZAN DEBAT 

SEANCE N° 2015.02 DU 9 AVRIL 2015  
 
 
  
L'an deux mille quinze, le neuf avril à dix-huit heures, le Conseil Municipal de la commune de BARBAZAN-DEBAT, dûment 
convoqué, s'est réuni au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de Monsieur PEDEBOY Jean-Christian, Maire. 
ETAIENT PRÉSENTS : M. PEDEBOY Jean-Christian, Mme RIVALETTO Claudine, M. BEZ Bernard, Mme FERNANDEZ 
Consuelo, M. LOUPRET Yves, Mme RODRIGUEZ Rose-Marie, M. DELMAS Claude, Mme POUYENNE-VIGNAU Régine, 
Mme MAUVEZIN Françoise, M. LAGARDELLE Gilles, Mme PALOMINO Hélène, M. MANSE Jean-Luc, Mme OLALLA Anne-
Marie, M. CHAMPAGNE Sylvain, Mme SANSOULET Monique, M. MAZET Serge, M. LARROUY Michel, Mme DARRE 
Michèle, M. SONNEVILLE Didier, Mme SCHNEIDER Christianne. 
PROCURATIONS : M. IBORRA François à Mme PALOMINO Hélène ; Mme VILANOVA Carmen à Mme FERNANDEZ 
Consuelo. 
ABSENT : M. MATUT Pascal. 
SECRETAIRE DE SEANCE : M. LOUPRET Yves est élu à l’unanimité. 
 
 
Compte-rendu de la séance du 2 mars 2015 : 
 
M. SONNEVILLE : « Sur la géographie de la commune, la dénomination de la rue n’est pas indiquée. D’autre part, vous faites 
état d’un règlement intérieur : je ne l’ai pas trouvé. » 
M. LE MAIRE : « Il s’agit de valider le compte-rendu. Si vous avez des remarques, il faut les faire dans les questions 
diverses. » 
M. SONNEVILLE : « Je signalais le fait que vous avez fait état d’un règlement intérieur, ce qui n’est pas repris dans le compte-
rendu. » 
M. LE MAIRE : « Je considère qu’il n’y a pas d’observation, donc le compte-rendu est adopté. » 
 
  
CREATION D’UN EMPLOI D’AVENIR 
Vote à l’unanimité. 
 
CREATION D’UN EMPLOI D’ADJOINT TECHNIQUE 2ème CLASSE –TEMPS COMPLET 
Vote à l’unanimité. 
 
CREATION D’UN EMPLOI EN CONTRAT D’ACCOMPAGNEMENT DANS L’EMPLOI (CAE) 
M. LE MAIRE : « Nous avons appris il y a trois jours qu’un employé en maladie ne pourrait pas reprendre le travail avant la fin 
de l’année. Il nous faut donc apporter un soutien aux équipes chargées de la tonte, notamment. » 
Vote à l’unanimité. 
 
DEMANDE DE REMISE GRACIEUSE DE MAJORATION ET PENALITES SUR TAXES D’URBANISME 
M. LE MAIRE : « Ces deux familles se sont acquittées des taxes ; il s’agit simplement, à la demande de la trésorerie, de ne pas 
leur appliquer de pénalités. » 
Vote à l’unanimité. 
 
MISE EN PLACE DU SERVICE CIVIQUE 
M. LE MAIRE : « La Commission Administration travaillera sur le contenu des missions. » 
Vote à l’unanimité. 
 
DENOMINATION DE RUE : IMPASSE DE LA MOUTTE 
M. DELMAS : « Depuis le 1er janvier 2015, la commune est obligée d’affecter un numéro à chaque parcelle mise en vente. La 
voie créée permettant de desservir la parcelle AU4 doit donc être dénommée. Le nom  ‘ La Moutte ‘  est le nom de la parcelle. » 
Vote à l’unanimité. 
 
CLASSEMENT/DECLASSEMENT DE RUES CŒUR DE VILLAGE 
M. DELMAS : « L’augmentation de la voirie départementale est de 150 mètres. » 
Vote à l’unanimité. 
 
AVENANT AU PROGRAMME TRIENNAL 2013-2015 DU CONTRAT F.E.U 
M. DELMAS : « Il s’agit de tenir compte du fait que le projet du plan d’eau a été reporté. » 
Vote à l’unanimité. 

 
CONVENTION D’OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC PAR LA COMMUNE DE SOUES 
M. LE MAIRE : « Tous les actes ont été payés par Soues. » 
Vote à l’unanimité. 



 
 
CESSION D’UNE BANDE DE TERRAIN AU STADE DE SPORTS 
M. DELMAS : « Il faut faire intervenir un géomètre pour délimiter les parcelle concernées et leur donner un numéro. » 
Vote à l’unanimité. 
 
CREATION D’UN SERVICE COMMUN D’INSTRUCTION DES AUTORISATIONS DES DROITS DU SOL (ADS) 
Vote à l’unanimité. 
 
AUTORISATION DE SIGNER LE MARCHÉ A BONS DE COMMANDE DE TRAVAUX DE VOIRIE 
Vote à l’unanimité. 

 
SDE - ENFOUISSEMENT RESEAU TELEPHONIQUE RUES DE LA PAIX, NOTRE DAME DE PIETAT ET PLACE D’AUTOL 
Vote à l’unanimité. 
 
SDE - RENOVATION ECLAIRAGE PUBLIC RUES DE LA PAIX, NOTRE DAME DE PIETAT ET PLACE D’AUTOL 
Vote à l’unanimité. 
 
SDE - ENFOUISSEMENT RESEAU BASSE TENSION RUES DE LA PAIX, NOTRE DAME DE PIETAT ET PLACE D’AUTOL 
M. BEZ : « Nous avons basculé le concours du SDE sur le chantier Cœur de village. » 
Vote à l’unanimité.  
 
 
BUDGET GENERAL :  
 
COMPTE ADMINISTRATIF 2014 
Vote à l’unanimité.  
 
COMPTE DE GESTION 2014 DU RECEVEUR 
Vote à l’unanimité. 
 
AFFECTATION DU RESULTAT DE L’EXERCICE 2014 
Vote à l’unanimité. 
 

FISCALITE DIRECTE LOCALE 
M. LE MAIRE : « Nous avions promis de ne pas augmenter les impôts : ce qui est le cas. » 
Vote à l’unanimité. 
 

CONTRIBUTION  AU FONDS DE SOLIDARITE  LOGEMENT 
Vote à l’unanimité. 
 

VOTE DU BUDGET 2015 
Vote à l’unanimité. 
 
 

BUDGET ANNEXE :  
 
COMPTE ADMINISTRATIF 2014 
Vote à l’unanimité. 
 

COMPTE DE GESTION 2014 DU RECEVEUR 
Vote à l’unanimité. 
 
AFFECTATION DES RESULTATS DE L’EXERCICE 2014 
Vote à l’unanimité. 
 

VOTE  DU BUDGET ANNEXE 2015 
Vote à l’unanimité. 

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19H50. 
 
 


